
Bölgenin Özel Çevre Ko-
ruma Bölgesi olduğunu hatırla-
tan kampanya katılımcıları,
belirlenen döküm alanının iptal
edilmesini ve çamurun karada
bertaraf  edilmesini istedi. Foça
Tarih ve Doğa Talanına Hayır
Platformu üyeleri Çevre Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği İzmir İl
Müdürlüğü ve İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ne topladıkları imza-
lar ile başvuracak. Foça Tarih ve
Doğa Talanına Hayır Platformu
Sözcüsü Ramis Sağlam, balıkçı
ağlarının çamurla dolmaya baş-
ladığını belirterek, “Çevreyi ko-
rumak hepimizin görevi” diye
konuştu. l 3’te

İzmir Büyükşehir Belediyesi
ev sahipliğinde, İZFAŞ tarafın-
dan bu yıl 31. kez düzenlenen
Marble İzmir, 14-17 Nisan ta-
rihleri arasında dünyanın dört
bir yanından sektör profesyo-
nellerini İzmir'de ağırladı.
Marble İzmir, her yıl olduğu
gibi bu yıl da hem sektöre hem
de ekonomisine önemli katkı-
lar sağladı. Türkiye'nin 41 ilin-
den, 28 farklı ülkeden
katılımcıyla 150 bin metreka-
reyi aşan alanda gerçekleştiri-
len Marble İzmir'de, 4 bin 10'u
yabancı ve 46 bin 973'ü yerli
olmak üzere 50 bin 983 ziya-
retçi bir araya geldi. 

Foça Körfez’den çıkan
çamuru istemiyor

Doğal taş sektörünün küresel buluşma noktası Marble İzmir - Uluslararası
Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı, 4 bin 10'u yabancı ve 46 bin 973'ü yerli olmak üzere

toplam 50 bin 983 profesyonel ziyaretçiyi ağırladı, birçok ticari anlaşma yapıldı 

İzmir Körfezi'nden çıkarılan çamurun Karaburun ile Foça arasındaki bölgeye dökülmemesi
için Foçalılar imza kampanyası başlattı. Balıkçılığın ve sahillerin korunması amaçlanıyor 

Marble İzmir'e
50 bin kişi geldi

İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe
Cumalıoğlu, Marble İzmir'in
sektörle birlikte büyüyen güçlü
yapısına dikkat çekerek,
"Marble İzmir'i başarıyla ta-
mamlamanın gururunu yaşıyo-
ruz. 31 yıldır Marble İzmir
sektörü büyütürken, sektör de
fuarı büyütmeye devam ediyor.
Marble İzmir gerçekten çok
güçlü bir fuar ve bu güç, sektöre
doğrudan yansıyor. Önümüz-
deki yıl bu gücü daha da büyü-
terek sürdürmek istiyoruz.
Gelecek yıl için çalışmalara şim-
diden başladık" dedi. l 7’de

ESBAŞ 2 yıldır en iyi 
işveren listesinde 1. 

ESBAŞ, Great Place to Work’un İstanbul’da
açıkladığı “Türkiye’nin En İyi İşverenleri 2026
Listesi’ne, en yüksek puanı alarak birinci sıradan
girdi. 500-999 Çalışan Kategorisi’nde değerlen-
dirilen ESBAŞ, iki yıl üst üste en yüksek puanla
lider oldu. l 5’te

TOSBİ sanayicisi küresel 
ağa katılımı öğrendi

Tire Organize Sanayi Bölgesi'nde (TOSBİ)
sanayicilerle bir araya gelen TOBB Ticaret Mer-
kezleri Genel Müdürü Volkan Palaz, ABD paza-
rına girişten depolamaya, şirket kurulumundan
satış ve lojistik desteğine kadar uzanan yeni nesil
ihracat modelini anlattı. l 4’te

Zeytinyağında lisanslı 
depoculukta tarihi adım 

Balıkesir’in Ayvalık ilçesi, zeytinyağı sektö-
ründe stratejik bir yatırıma ev sahipliği yap-
maya hazırlanıyor. Bölgedeki 16 oda ile
borsanın paydaş olduğu "Zeytinyağı Lisanslı
Depoculuk" projesinde inşaat ruhsatı aşamasına
geçildi. l 4’te 

Yaz için zayıflarken 
fazla aç kalınmamalı

Diyetisyen Veysel Ciğerli, yazın gelmesiyle za-
yıflama sürecinin başladığını hatırlatarak, "Bir
sonraki öğününüzde fazla yemeyi engellemek için
2-2,5 saatte bir beslenmenizde fayda var. Kan şe-
kerinin dengelenmesi için '3 ana, 3 ara öğün'
devam etmeli” diye konuştu. l 2’de 

Aydın’da barajlar
sezona dolu giriyor

Önemli tarım kentlerin-
den olan Aydın’da çiftçilerin
can damarı olan barajların
doluluk seviyeleri belli oldu.
Geçtiğimiz yıl 22 Nisan tari-
hinde yüzde 36 olan doluluk
seviyesi bu yıl yüzde 77 oldu.
Ayrıca Aydın’da bulunan 20
adet göletin ortalama dolu-
luk oranı ise yüzde 93 oldu.
Çiftçilerin, bereketli bir
sezon beklentisi gerçekleşi-
yor. l 7’de 
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İMZA KAMPANYASI BAŞLATILDI

5 yaşındaki Ayla Yüksel, küçük yaşına rağmen
jimnastikte önemli başarılara imza attı. Ayla,
altın, gümüş ve bronz olmak üzere toplam sekiz
madalya ve altı kupa kazandı. Ayla için jimnastik
adeta bir tutku. Ayla'nın hikâyesi çocukların
doğru çalışma ve yönlendirmeyle potansiyellerini
nasıl ortaya koyabildiğini gösterdi. l 8’de 

5 yaşında 8 madalyalı

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı nedeniyle
İzmir’de Cumhuriyet Meydanı’nda tören düzenlendi. Törende
Kahramanmaraş’ta meydana gelen okul saldırılarında hayatını
kaybeden öğretmen ve öğrenciler anısına saygı duruşunda bulu-
nuldu.  Programda öğrenciler, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı temalı şiirler seslendirdi. İlkokul öğrencileri
Türkiye’m adlı gösteriyi sunarken, ilkokul ve ortaokul öğrenci-
leri "Anadolu’nun Renkleri" adlı halk oyunu gösterisi gerçekleş-
tirdi. Kutlamalar kapsamında ayrıca "Atatürk’ün Yıldızları" ve
"Egemenlik Bandosu" gösterileri sahnelendi. Finalde 2 bin öğ-
renci, ellerindeki Türk bayraklarıyla kırmızı ve beyaz balonları
gökyüzüne bırakarak kutlamalara renk kattı.

Ay yıldızlı balonlar 
gökyüzüne bırakıldı
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KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK 
yazdı sayfa 7’de

23 NİSAN VE 
DAVUTOĞLU 

Ay yıldızlı balonlar 
gökyüzüne bırakıldı



Halk arasında ‘baloncuk’ olarak
bilinen, aslında beyin damar duvarı-
nın zayıflayarak dışa doğru genişleme-
siyle oluşan anevrizma, ülkemizde her
yıl binlerce kişide görülüyor. Medi-
cana Sağlık Grubu Beyin ve Sinir Cer-
rahisi Bölümü’nden Prof. Dr. Özhan
Merzuk Uçkun, anevrizmanın çoğu
zaman patlayana kadar belirti verme-
diğini aktararak şu uyarılarda bu-
lundu: “Ani başlayan ve daha önce
benzeri yaşanmamış şiddetli baş ağrısı,
anevrizma yırtılmasının belirtisi olabi-
lir. Bu durumda zaman kaybetmeden
sağlık kuruluşuna başvurulması gerek-
mektedir.”

SESSİZCE BEKLER  

Beyin cerrahisi pratiğinde sık karşı-
laşılan ve ciddi sonuçlara neden olabi-
len beyin anevrizmaları, çoğu zaman
belirti vermeden ilerleyebiliyor. Halk
arasında “baloncuk” olarak bilinen bu
durum, beyin damar duvarının zayıf-
layarak dışa doğru genişlemesiyle olu-
şuyor. Medicana International İzmir
Hastanesi Beyin ve Sinir Cerrahisi
Uzmanı Prof. Dr. Özhan Merzuk
Uçkun, anevrizmaların genellikle ses-
siz seyrettiğini ve çoğu hastada patla-
yana kadar fark edilmediğini aktardı.
Anevrizmanın yırtılması sonucu or-
taya çıkan tablo ise acil müdahale ge-
rektiren ciddi bir sağlık durumu olarak

değerlendirildiğini dile getiren Prof.
Dr. Özhan Merzuk Uçkun, “Anev-
rizma, çoğu zaman patlayana kadar
varlığını hissettirmeyen bir ‘saatli
bomba’ gibidir. İstatistikler bize göste-
riyor ki ülkemizde milyonlarca insan
beyninde bir anevrizma taşıyor ancak
bunun farkında değil. Sorun şu ki; bu
baloncuk patladığında oluşan suba-
raknoid kanama, hastaların yaklaşık
yarısını hastaneye dahi ulaşamadan
kaybedilmesine neden olabiliyor. Bu
nedenle cerrahlar için en değerli mü-
dahale, o baloncuk henüz patlamadan
yapılan müdahaledir” sözlerini kay-
detti. SERKAN GÜNBAY 

2 Endokrino-
loji ve Metabo-
lizma
Hastalıkları Uz-
manı Doç. Dr.
Gülçin Cengiz
Ecemiş, insülin
tedavisinin ba-
ğımlılık yapma-
yacağını söyledi.
Diyabetin insüli-
nin eksikliği
veya etkisizliği
sonucu ortaya
çıkan bir rahat-
sızlık olduğuna
dikkat çeken
Doç. Dr. Ecemiş, "Toplumda daha sık gö-
rülen diyabet formu tip 2 diyabettir ve insü-
linin yeterince etki gösterememesi sonucu
ortaya çıkar. Tip 1 diyabet ise daha seyrek
olarak görülmesine rağmen küçük yaşlar-
dan itibaren başlar. Mutlak insülin eksikli-
ğine neden olan 'Tip 1 diyabet' hastası
değilseniz, diyabetinizi kontrolde tutmak
için ağız yolu ile alınan şeker düşürücülere
ihtiyacınız olabilir. Şeker düşürücü ilaçlar
'Tip 2 diyabet'te kullanılır. Tip 2 diyabetli
kişiler kan şekerini normal seviyede tutabil-
mek için mutlaka insülin kullanmak zo-
runda değildir" dedi.

TEDAVİ SÜRECİ 

Her diyabet hastasının tedavisinin bireysel
olduğunu söyleyen Doç. Dr. Gülçin Cengiz
Ecemiş, "Tip 2 diyabetik hastalarda eğer
hastanın durumu çok kötü değilse ve şeker-
leri ılımlı derecede yüksekse öncelikle şeker
düşürücü ilaçlarla tedaviye başlanabilir. Bu
ilaçlara rağmen kan şekerleri yüksek seyre-
derse tedaviye insülin eklenebilir. İnsülin te-
davisi bağımlılık yapmaz. Vücuttaki
eksikliğin tamamlanması gibi düşünülebilir.
Hastanın klinik durumuna göre ihtiyaç du-
yulan yoğun insülin tedavisi takiplerde ha-
fifletilebilir, hatta tekrar ağızdan alınan
şeker düşürücü ilaçlara dönülebilir" diye
konuştu.

BESLENME VE EGZERSİZ 

Diyabette tedavinin sadece ilaç kullanmakla
sınırlı kalmaması gerektiğini belirten Doç.
Dr. Ecemiş, beslenme ve sporun önemine
dikkat çekti. Ecemiş ayrıca şunları söyledi:
"Diyabetli hastalarımızın yaptığı en büyük
yanlışlardan bir tanesi, ağızdan şeker düşü-
rücü ilaçlar kullanmakta iken, bunun diya-
bet tedavisinde her şey olduğunu düşünerek
beslenme ve egzersiz programlarınızı ihmal
etmenizdir. Unutulmamalıdır ki modern te-
davi yöntemlerine rağmen tip 2 diyabetin
tedavisinde halen beslenme ve egzersiz en
önemli tedavi metotlarıdır." İHA 

Sırt ağrınız kifoz
kaynaklı olabilir
2 Medical Point Gaziantep Hastanesi Orto-
pedi ve Travmatoloji Uzmanı Doç. Dr. Sezgin
Bahadır Tekin, kifozun erken dönemde fark
edilmesinin tedavi başarısı açısından büyük
önem taşıdığını belirtti. Doç. Dr. Tekin, "Kifoz,
omurganın normalden fazla öne doğru eğilme-
siyle ortaya çıkar. Özellikle ergenlik döneminde
başlayan duruş bozuklukları zamanla kalıcı hale
gelebilir. Ancak yetişkinlerde de yanlış duruş
alışkanlıkları nedeniyle gelişebilir" dedi.
Doç. Dr. Sezgin Bahadır Tekin, "Günümüzde
masa başı çalışma alışkanlıklarının artması,
uzun süreli ekran kullanımı ve hareketsiz yaşam
tarzı, omurga sağlığını tehdit eden önemli fak-
törler arasında yer alıyor. Sıklıkla ‘yorgunluk'
olarak geçiştirilen sırt ağrıları ise aslında daha
ciddi bir problemin, kifozun (kamburluk) haber-
cisi olabilir" dedi. İHA 

Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da
son günlerde eğitim kurumlarına yö-
nelik gerçekleştirilen silahlı saldırılar
kamuoyunda yankı uyandırırken, İs-
tanbul Arel Üniversitesinden Uzman
Psikolog Yeliz Arda, yaşananların
yalnızca bir güvenlik sorunu olarak
değerlendirilemeyeceğini belirtti.
Arda, söz konusu olayların derin psi-
kolojik dinamiklerin ve toplumsal kı-
rılmaların bir yansıması olduğunu
vurguladı.

AİT HİSSETMEMEK 

Uzman Psikolog Yeliz Arda, okul-
larda yaşanan saldırılara ilişkin de-
ğerlendirmesinde, "Bu eylemlerin
temelinde derin psikolojik dinamikler
var" dedi. Şiddetin öğrenilebilen bir
davranış olduğunun altını çizen
Arda, modern çağın getirdiği yalnız-
laşmanın gençleri aidiyet duygusun-
dan uzaklaştırdığını belirterek
"Modern çağın getirdiği yalnızlaşma,
gençlerin kendilerini hiçbir yere ait
hissetmemesine neden oluyor. Aile-
sinden ve okul ortamından duygusal
destek alamayan bireyler, radikal dü-
şüncelere veya şiddet içerikli alt kül-
türlere daha açık hale geliyor. Şiddet
öğrenilebilen bir davranıştır. Yaşadığı
sorunları, kızgınlıkları hayal kırıklık-
ları ile nasıl baş edebileceğini bileme-
yen gençler yaşadıkları bu duygularla
baş edebilmek için şiddeti kullanabili-
yorlar. Çünkü güç gösterisi onların
var olduğunun ve farkedilmenin bir
aracıdır. Hiçbir çocuk ve genç yaşa-
madığı, tanık olmadığı şiddeti bir
başkasına uygulamaz" diye konuştu. 

Dijital içeriklerin gençler üzerin-
deki etkisine de değinen Arda, şidde-

tin internet ortamında romantize
edilmesinin tehlikeli bir algı meydana
getirdiğini belirterek "Gençler dijital
oyunları sadece eğlenmek için oyna-
mazlar, kimlik oluşturmak için de diji-
tal oyunlar oynarlar. Şiddet içerikli
oyunlar, filmler ve şiddet içeren mü-
zikler gençlerin şiddeti normalleştir-
mesine ve güç elde etmenin silah
kullanmayla elde edebileceği algısı
oluşturuyor. Saldırganlar bu eylemleri
bir ‘intikam alma' veya ‘ismini du-
yurma' aracı olarak görebiliyor" dedi.
Saldırganlık davranışının altında
yatan nedenlerin yalnızca dijital etki-
lerle sınırlı olmadığını belirten Arda,
"Çocuk ve gencin genetik olarak yat-

kınlığı veya daha sonradan yaşadığı
travmalara bağlı olarak gelişen bazı
patolojik nedenler de öfke ile birlikte
şiddet davranışına dönüşebilir. Birçok
saldırganın temelinde derin bir
umutsuzluk yattığı ve eylemlerinin
aslında bir tür ‘genişletilmiş intihar'
olduğu gözlemlenmektedir. Bununla
birlikte nörolojik olarak kişilik bozuk-
lukları da nedenler arasında yer ala-
bilir. Depresyon, antisosyal kişilik
bozuklukları, bipolar, borderline ve
anksiyete bozuklukları bu süreçte et-
kili olabilir. Bu hastalıklar mutlaka
ilaç ve psikoterapi yöntemleriyle kli-
nik olarak tedavi edilmelidir" diye
konuştu. İHA

Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da eğitim kurumlarına yönelik silahlı saldırılar Türkiye'yi sarsarken Uzman

Psikolog Yeliz Arda, olayların ardında derin bir psikolojik ve toplumsal kriz olduğuna dikkat çekti. "Aidiyet

eksikliği, dijital şiddetin etkisi ve göz ardı edilen erken uyarı sinyalleri tehlikeyi büyütüyor" dedi

2 SAĞLIK
24 NİSAN 2026 
CUMA

Aydın’da 
halk sağlığı 
değerlendirildi
2 Aydın’da Sağlık Bakanlığı Halk
Sağlığı Genel Müdürü Doç. Dr.
Erdoğan Öz başkanlığında değer-
lendirme toplantısı gerçekleştirildi.
Video konferans uygulaması üze-
rinden çevrim içi olarak düzenle-
nen toplantıya; Halk Sağlığı Genel
Müdür Yardımcıları, Halk Sağlığı
Hizmetleri Genel Müdürlüğü
Daire Başkanları, İl Sağlık Mü-
dürü Dr. Eser Şenkul, İl Sağlık
Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmet-
leri Başkanı, Destek Hizmetleri
Başkanı ile Destek Hizmetleri ve
Halk Sağlığı Hizmetleri Başkan
Yardımcıları katılım sağladı. Top-
lantıda; birinci basamak sağlık hiz-
metleri kapsamında yürütülen
çalışmalar, aile hekimliği uygula-
maları ile Sağlıklı Hayat Merkez-
lerinde sunulan hizmetler ve
ihtiyaçların ele alındığı toplantıda
kapsamlı değerlendirmelerde bu-
lunuldu. İHA 

Güvenlik yetmez
huzurlu ortam şart

Ani gelişen baş ağrısının
bir sebebi de anevrizma 

En büyük hata ağrı 
kesici içip uyumak 

Prof. Dr. Özhan Merzuk Uçkun, her ağrı
için anevrizma şüphesi taşımamak gerek-
tiğini ancak ağrının düzeyi noktasında dik-
kat edilmesi gereken önemli noktalar
olduğunu vurguladı. Prof. Dr. Özhan Mer-
zuk Uçkun, sözlerine şöyle devam etti:
“Eğer aniden başlayan, daha önce hiç tec-
rübe etmediğiniz kadar şiddetli, ‘kafamın
içinde bir şeyler koptu ya da patladı’ de-
dirten bir baş ağrısı yaşıyorsanız, bu bir
anevrizma rüptürü (yırtılması) olabilir. Bu
durumda ağrı kesici içip uyumaya çalış-
mak yapılabilecek en büyük hatadır. Daki-
kalar, hatta saniyeler hayati önem taşır.
Hipertansiyon, sigara kullanımı ve ailede
anevrizma öyküsü olması gibi durumlar
ayrıca önem taşımaktadır. Özellikle diren-
çli tansiyonu olan hastaların, beyin damar
yapılarını en az bir kez görüntülemesi (MR
veya BT anjiyo) hayat kurtarıcı bir adımdır.

Sistemin merkezi aile olmalı 
Okullarda sadece fiziksel güvenlik önlemleri-
nin yeterli olmayacağını dile getiren Arda,
çözümün bütüncül bir yaklaşımla ele alın-
ması gerektiğini ifade ederek "Eğitim evde
başlar; hem okulda hem de sosyal hayatta
devam eder. Anne babaların dijital okurya-
zarlık ve çocuklarının davranış farklılıkları ko-
nusunda bilinçlenmesi çok önemli. Aile
sistemin dışında değil, merkezinde olmalıdır.
Eğitim-öğretim hayatı içerisinde riskli öğren-
cilerin tespit edilebilmesi adına ‘psikolojik
risk taraması' yapılmalı ve ‘erken uyarı me-
kanizması' kurulmalıdır. Okullar sadece aka-
demik olarak değil, psikolojik risk profiline
göre de yönetilmelidir" dedi. Eğitim kurumla-
rının aynı zamanda duygu yönetiminin öğre-
tildiği alanlar olması gerektiğini vurgulayan
Arda, rehberlik servislerinin daha aktif hale
getirilmesi gerektiğini belirtti. Ailelerin çocuk-
larıyla yalnızca akademik başarıyı değil, duy-
gularını da konuşması gerektiğini ifade eden
Arda, ruh sağlığı yatırımlarının bir lüks değil
toplumsal bir zorunluluk olduğunun altını
çizdi. "Psikolojik destek iyi niyet uygulaması
değil, sistem altyapısıdır" dedi.

İnsülin tedavisi 
bağımlılık yapmaz



Foça’dan çamura
Hayır imzası 
2 İzmir Körfezi'nden çıkarılan çamurun
Karaburun ile Foça arasındaki bölgeye dö-
külmemesi için Foçalılar imza kampanyası
başlattı. Bölgenin Özel Çevre Koruma Böl-
gesi olduğunu hatırlatan kampanya katılımcı-
ları, belirlenen döküm alanının iptal
edilmesini ve çamurun karada bertaraf  edil-
mesini istedi. Foça Tarih ve Doğa Talanına
Hayır Platformu üyeleri Çevre Şehircilik ve
İklim Değişikliği İzmir İl Müdürlüğü ve
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığına ile-
tilmek üzere imza kampanyası başlattılar.
Dip çamurunun başka bir yerde tekrar de-
nize dökülmesini kirliliğin yerini değiştirmek
olarak niteleyen, İzmir Limanı'nı temizleme-
nin Foça'yı kirletmekle olamayacağını savu-
nan platform üyeleri halka dağıtılmak üzere
2 bin bildiri bastırdı. Akademik çevrelerle
birlikte Mayıs ayında ilçede Dip Çamur Pa-
neli gerçekleştirileceği, internet platformları
üzerinden imza kampanyasının desteklene-
ceği açıklandı. Üyeler pazar kurulan gün-
lerde pazaryerlerinde stant açarak
vatandaşları konuya ilişkin bilgilendirip im-
zalarını talep ediyor.

1 MİLYON TON 

Foça Tarih ve Doğa Talanına Hayır Plat-
formu Sözcüsü Ramis Sağlam toplanan im-
zaların 30 Nisan 2026 günü basın
açıklamasının ardından, Bakanlığa iletilmek
üzere İl Müdürlüğü'ne ve İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne verileceğini söyledi. Ramis Sağ-
lam; "Geçtiğimiz Ocak Ay'ından itibaren
İzmir Körfezi dip taramasından çıkan yakla-
şık 1 milyon ton çamurun Foça açıklarındaki
ÖÇK(Özel Çevre Koruma) Bölgesine dökül-
düğü bilgisini aldıktan sonra, özellikle de Fo-
çalı balıkçılar ağlarına takılan çamurlardan
şikayet etmeye başladıktan sonra Foça çevre
platformu olarak bir çalışma başlattık. Bu ça-
lışma doğrultusunda Çevre Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı'na ve İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi’ne topladığımız imzalarla
İzmir Körfezi'nden çıkan dip çamurunun Fo-
ça'ya dökülmesine karşı mücadele başlattık.
Şu anda binlerce imza hazır. Çevre Şehircilik
Bakanlığı kendilerine gelen şikayet olmadı-
ğını söylüyor. Biz binlerce imzayı 30 Nisan'da
Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü'ne götürüp
teslim edeceğiz. Buradan çağrımızı yenile-
mek istiyoruz. Çamuru dökmek için belirle-
diğiniz E3 alanını bir an önce değiştirin.
Denizin çöpünü, kirini, çamurunu bir başka
denize , denizin başka bir bölümüne aktar-
mayın. Deniz dibinden çıkan çamurun ka-
rada bertaraf  edilmesini istiyoruz" dedi.
EGEMEN SAYIN 

Aydın'da köyden kente göçün art-
ması, gençlerin evlenmemesi veya
evlenenlerin de az çocuk yapması
gibi çeşitli sebepler nedeniyle kırsal
kesimlerde nüfus ile birlikte çiftçi sa-
yısı da gün geçtikçe azalmaya baş-
ladı. İl genelinde ziraat odalarına
kayıtlı yaklaşık 130 bin çiftçi bulu-
nurken, gençlerin tarımla uğraşmak-
tan kaçınması ise dikkat çekiyor.
Gençlerin tarımdan uzaklaşması ile
birlikte Aydın genelindeki çiftçilerin
yaş ortalaması da her geçen gün
yükselmeye devam ediyor. Çiftçi ya-
şının 60'a yükseldiği Aydın'ın köyle-
rinde tarla ve bahçe işleri ile yaşlılar
ilgileniyor.

Koçarlı ilçesine bağlı Satılar Ma-
hallesi'nde traktörün giremediği ara-
zilerde geleneksel yöntemlerle tarla
ve bahçelerini süren üreticiler, köyde
gençlerin kalmaması sebebiyle ‘İş
başa düştü' diyerek topraklarını işle-
meye çalışıyor.

TRAKTÖR GİREMEZ 

Katırla toprakları işleyen 66 ya-
şındaki Musa Küçük, köyün en gen-
cinin 50 yaşlarında olduğunu ifade
ederek, "İncirlerin, asmaların diple-
rini işliyoruz. Onları sürüyoruz.
Bizim buralarda traktör zaten işleye-

miyor. Çapa makinesi işliyor ama o
da bunun yaptığı işi yapamıyor.
Mecburen yine hayvanla çalışıyoruz.
Bahar mevsimi geldiği zaman mart
ayında başlarız bu toprakları işle-
meye, hazirana kadar devam eder.
Köylerimizde maalesef  genç kal-
madı. Köyün en gençleri biziz.
Köyün en gençleri 50 yaş üzeri. Ha-

liyle bizim başımıza kalıyor işler.
Gençleri buraya çekmemiz için köy-
lere destek verilmesi lazım. Böyle gi-
derse bizden sonra bu toprakları
işleyecek insan kalmayacak. Çoluk
çocuk yetişmeyecek. Benim 3 evla-
dım var, üçü de dışarıda" dedi.

Artık yetişen gencin kalmadığını
ve kendilerinden sonra arazilerinin

akıbetinin ne olacağını bilmedikle-
rini ifade eden 62 yaşındaki Tahir
Çoban ise, "Genç olsa da bu işi yap-
mıyorlar artık. Hepsi dışarıda çalışı-
yor. Şehre gittiler. Köyde genç
bulamazsın yani. En genç bizler
varız. Bizden sonra bu arazilerin ne
olacağını bilmiyoruz" şeklinde ko-
nuştu. İHA 

Kurban Bayramı'na yaklaşık bir
ay kala İzmir'de kurban pazarları
kurulmaya başlanırken, farklı şehir-
lerden gelen hayvan yetiştiricileri
satış çadırlarındaki yerlerini aldı.
Buca ilçesindeki Kaynaklar kurban
pazarında hazırlıkların tamamlan-
masıyla birlikte büyükbaş ve küçük-
baş hayvanlar alıcılarını beklemeye
başladı.

EN İRİSİ BATMANLI 

İzmir'de Kurban Bayramı'na yak-
laşık bir ay kala, pazar alanında çadır-
ların kurulması, çitlerin çekilmesi,
yem ve kesim alanlarının düzenlen-
mesiyle hareketlilik arttı. Türkiye'nin
dört bir yanından tırlarla getirilen
kurbanlıkların fiyatları; hayvanın cin-
sine, kilosuna ve yaşına göre 85 bin li-
radan başlayarak 500 bin liraya kadar
ulaşıyor. Yetiştiriciler, maliyetlerin art-
masına rağmen her bütçeye uygun
hayvan getirdiklerini belirterek pazar-
lık paylarının olduğunu ifade etti. Bat-

man'dan kente gelen Osman Koç,
her sene İzmir'e geldiklerini ve dört
gündür pazarda olduklarını ifade etti.
Hem tosun hem de düve seçenekleri-
nin bulunduğunu dile getiren Koç,
"Müşterinin bütçesine göre her çeşit
hayvanımız var. Fiyatlar 120 bin lira-
dan başlayıp 500 bin liraya kadar de-
ğişiyor. Pazardaki en iri ve en güzel
tosunlar bizdedir. Tanesi 1 tonun üze-
rinde olan hayvanlarımız mevcut. En
ufağı 800 kilo geliyor. Hayvanların
hepsi Semental cinsi olup sadece arpa
ile beslenmektedir. Geçen sene satışla-
rımız çok iyiydi ancak bu sene mali-
yetler ve kira bedelleri geçen seneye
oranla iki kat arttı. Bu durum fiyat-
lara yansıyor. Erken gelen en iyi hay-
vanı seçer. Kimseyi kırmayız, bir
şekilde yolunu bulup yardımcı oluruz.
Hiçbir müşteriyi çadırımızdan boş
göndermemeye çalışıyoruz" dedi. Er-
zurum'dan gelen Çetin Kaysal, bü-
yükbaş kurbanlıklarda 150 bin
liradan 400 bin liraya kadar seçenek

sunduklarını kaydetti. Düve ve dana-
ların satışa hazır olduğunu vurgula-
yan Kaysal, "Küçük hayvanlarımız da
mevcut; 120 bin liraya da 180 bin li-
raya da hayvanımız var. Kaynaklar
kurban pazarında müşterilerle anlaş-
maya çalışıyoruz, pazarlık paylarımız
mevcut. Malın iyisini almak isteyenler
elini çabuk tutmalı" ifadelerini kul-
landı. Ardahan'dan gelen Bahattin
Gündoğu ise 'Nazlı' adını verdikleri
düvenin pazarın en küçük kurbanlığı
olduğunu belirterek, "Nazlı'nın fiyatı
85 bin lira. Her bütçeye göre 200 ki-
lodan 700 kiloya kadar danalarımız
bulunuyor. Hayvanlarımız Arda-
han'ın yayla malıdır. Şu an piyasa
yeni kuruluyor, müşteriler gelip fiyat
araştırması yapıyor. Biz de kurbanlık-
larımızı satmak için bekliyoruz" şek-
linde konuştu. Öte yandan, İzmir
Valiliği resmi internet sitesinde kent
genelinde kurbanlık hayvanların satı-
lacağı 201 noktanın adresleri de açık-
landı. İHA

Kurbanlıklar 85 bin TL’den pazara çıktı
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Aydın'da köylerde genç kalmayınca tarla ve bahçe işleri yaşlılara kaldı. Köyün en gencinin 50 yaşında

olduğunu ifade eden 66 yaşındaki üreticilerden Musa Küçük, geleneksel yöntemle tarlasını işlemeye çalışıyor

Aydın’ın köylerinde işe
koşacak genç almadı

İzmir Demirci'de
yangınlara karşı
uygulamalı eğitim
2İzmir Orman Bölge Müdürlüğü,
yaklaşan yaz mevsimi öncesinde
orman yangınlarıyla mücadele ha-
zırlıklarını aralıksız sürdürürken,
Manisa'nın Demirci ilçesinde görev
yapan 81 orman personeline, yan-
gınlara karşı daha profesyonel ve
etkin müdahale edebilmeleri ama-
cıyla uygulamalı ve teorik eğitim ve-
rildi. İzmir Orman Bölge
Müdürlüğü Yangınla Mücadele
Şube Müdürlüğü tarafından koor-
dine edilen eğitimler, hem sahada
hem de salon ortamında gerçekleşti-
rildi. Demirci Tarım Ürünleri Mer-
kezi'nin arkasındaki boş alanda
düzenlenen tatbikata 7 arazöz ve 2
su tankeri katıldı.

ÇEVRE GÜVENLİĞİ

Saha eğitimlerinde personelin zorlu
arazi şartlarında teçhizat kullanımı,
yangına hızlı müdahale yöntemleri
ve çevre güvenliği konuları ele
alındı. Özellikle yangın esnasında
can güvenliğini koruyarak alevlere
müdahale etme teknikleri üzerine
yapılan uygulamalar gerçeği arat-
madı. Saha uygulamasının ardından
uzman ekipler tarafından personele;
yangın öncesi alınması gereken ön-
lemler, telsiz ve muhabere teknikleri,
orman yangınlarının nedenleri, coğ-
rafi etkenlerin yangın üzerindeki et-
kisi ve yasal sorumluluklar hakkında
kapsamlı bir sunum yapıldı. İHA
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Kemalpaşa Organize Sanayi Böl-
gesi’nde eğitim-öğretime devam eden
Özel KOSBİ Zülfü Mevlüt Çelik
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ta-
rafından geleneksel olarak düzenle-
nen KOSBİFEST, 20-22 Nisan
tarihleri arasında yoğun katılım ve
zengin içerikle gerçekleşti. Üretim,
bilim, teknoloji ve sanatın bir araya
geldiği festival, üç gün boyunca güçlü
bir eğitim ve vizyon platformu olarak
öne çıktı. Festival kapsamında düzen-
lenen “KOSBİ Fashion” defilesi ve
öğrenciler tarafından hazırlanan
proje lansmanları katılımcılardan
büyük ilgi gördü. “Gençlik ve Bilim
Sergisi” ise öğrencilerin yıl boyunca
hazırladığı projeleri ziyaretçilerle bu-
luşturarak dikkat çekti.

TEKNİK YARIŞMALAR

KOSBİFEST 2026’nın en dikkat
çeken bölümlerinden biri, Türkiye
genelinden katılımla gerçekleştirilen
teknik yarışmalar oldu. Kaynak,
bakım-onarım, pano montajı, robotik
sistemler ve 3D tasarım gibi farklı
alanlarda düzenlenen yarışmalar,
gençlerin mesleki becerilerini sergile-
diği önemli bir platform oluşturdu.
Özellikle Türkiye Geneli Kaynak Ya-
rışması’nda sergilenen performanslar
büyük beğeni toplarken, bakım-ona-
rım ve pano montaj yarışmalarında
teknik bilgi, dikkat ve disiplin ön
plana çıktı. Kız öğrencilerin katılı-
mıyla gerçekleştirilen kaynak yarış-
ması ise sanayide kadın emeğinin
önemine dikkat çekti.

ETKİNLİKLER ZENGİNLEŞTİ

Festivalin ikinci gününde düzenle-
nen Edebiyat Günleri kapsamında ya-
zarlar Ahmet Büke ve Muzaffer Sungur
öğrencilerle bir araya geldi. Söyleşilerde
edebiyatın gençler üzerindeki etkisi ve
okuma kültürü ele alınırken, etkinlik so-
nunda yazarlar kitaplarını imzaladı.
Üçüncü gün ise İzmir Yüksek Teknoloji

Enstitüsü Rektörü Prof. Dr. Yusuf  Ba-
ran’ın kariyer söyleşisiyle başladı. Prog-
ramda ayrıca iş dünyasına yönelik
değerlendirmeler paylaşılırken, Türk
Eğitim Vakfı için düzenlenen şiir dinle-
tisi öğrencilerin performanslarıyla
büyük beğeni topladı.

YENİLİK NOKTASI 

Özel KOSBİ Zülfü Mevlüt Çelik
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Okul
Müdürü Nuray Gowans konuşma-
sında, KOSBİFEST’in her yıl gelişerek
mesleki eğitimin üretim ve yenilikle bu-
luştuğu önemli bir platform haline gel-
diğini ifade etti. Gowans
konuşmasında, ''KOSBİFEST’in, mes-
leki eğitimin üretim ve yenilikle buluş-
tuğu önemli bir platform haline
gelmesinden büyük mutluluk duyuyo-
ruz. Festival kapsamında düzenlediği-
miz yarışmalar, proje sergileri ve
etkinliklerle öğrencilerimizin mesleki
becerilerini sergilemelerine ve kendile-
rini geliştirmelerine imkân sağlıyoruz.

Öğrencilerimizin teorik bilgilerini uy-
gulamaya dönüştürdüğü projelerle öğ-
renme süreçlerini güçlendirirken,
okul-sanayi iş birliğini de pekiştiriyo-
ruz. Türkiye’nin farklı illerinden ve
İzmir genelinden katılan öğrencilerimi-
zin bu platformda deneyim kazanma-
larını önemsiyoruz. Meslek lisesi
öğrencilerimizin ülkemizin üretim gü-
cünü oluşturacak bireyler olarak yetişe-
ceğine inanıyor, bu süreçte emeği
geçen tüm öğretmenlerimize, öğrenci-
lerimize ve destek veren paydaşları-
mıza teşekkür ediyorum” ifadelerine
yer verdi. 

SANAYİ İLE KÖPRÜ 

Kemalpaşa Organize Sanayi Böl-
gesi Yönetim Kurulu Başkanı Erol
Diren, KOSBİFEST 2026 açılışında
yaptığı konuşmada, organizasyonun
her yıl daha da büyüyerek sanayi ile
eğitim arasındaki iş birliğini güçlendi-
ren önemli bir platform haline geldi-
ğini ifade etti. Başkan Diren, “Her

geçen yıl daha büyük bir ilgiyle karşı-
lanan KOSBİFEST, öğrencilerimizin
bilgi ve becerilerini sergileme imkânı
bulduğu, aynı zamanda sanayi ile
eğitim arasındaki köprüyü güçlendi-
ren çok kıymetli bir platform haline
gelmiştir. Burada öğrencilerimizin or-
taya koyduğu emek, üretim ve tekno-
lojiye olan ilgileri bizleri son derece
mutlu etmektedir. Sanayi ve eğitim iş
birliğini güçlendirmeden üretim gü-
cümüzü artırmamız mümkün değil-
dir. Bu nedenle mesleki eğitimi
desteklemeye, öğrencilerimize atölye
ve üretim ortamlarında daha fazla
imkân sunmaya devam ediyoruz.
Gençlerimizin mesleki beceriler ka-
zanarak üretime katılması, hem ülke-
mizin geleceği hem de sanayimizin
sürdürülebilirliği açısından büyük
önem taşımaktadır. Bu süreçte emeği
geçen tüm öğretmenlerimize, okul
yönetimlerine ve öğrencilerimize te-
şekkür ediyorum” diye konuştu.
HABER MERKEZİ 

Zeytinyağı için
tarihi adım atıldı
2 Balıkesir’in Ayvalık ilçesi, zeytinyağı sektö-
ründe stratejik bir yatırıma ev sahipliği yap-
maya hazırlanıyor. Yaklaşık 3 yıldır üzerinde
çalışılan ve bölgedeki 16 oda ile borsanın pay-
daş olduğu "Zeytinyağı Lisanslı Depoculuk"
projesinde en kritik eşik aşıldı. Ayvalık Ticaret
Odası Başkanı Ali Uçar, şirketin resmi kuruluş
işlemlerinin tamamlandığını ve inşaat ruhsatı
aşamasına geçildiğini duyurdu. Güney Mar-
mara Kalkınma Ajansı ve Balıkesir Valiliği'nin
destekleriyle hayata geçen proje, bölgedeki
tüm aktörleri bir araya getirdi. Yer tahsisinin
yapılmasının ardından bakanlık izniyle şirke-
tin kurulduğunu belirten Başkan Ali Uçar, te-
sisin Ayvalık’ta konumlanacağını ifade etti.
Proje, artan ağaç sayısı ve üretim hacmiyle
stratejik bir ürün haline gelen zeytinyağının
katma değerini artırmayı hedefliyor. 

MARKAYA KALİTE GÜVENCESİ 

Lisanslı depoculuğun sisteme dahil olan tüm
paydaşlara büyük avantajlar sağlayacağını
vurgulayan Uçar, "Üreticiler ürünlerini lisanslı
depoya bıraktıklarında devlet desteklerinden
doğrudan faydalanabilecek. Ayrıca stopaj
muafiyeti ve ilave teşviklerle kazançlarını ko-
ruyacaklar. Markalar, istedikleri an yüksek ka-
liteli ve coğrafi işaretli ürünlere kontrollü bir
şekilde erişme fırsatı yakalayacak. Tüccar ve
fabrikacılar için Gelir Vergisi, Kurumlar Ver-
gisi ve KDV muafiyetleri uygulanacak." Dedi.

UYGUN KORUMA İMKANI 

Zeytinyağının kalitesini korumanın en önemli
yolunun doğru depolama olduğunu hatırlatan
Uçar, "Zeytinyağı gibi altın sıvıyı, katma değer
oluşturan ürünümüzü düzgün saklama şart-
ları altında bu tesislerde muhafaza edeceğiz.
Sızma zeytinyağlarımızı 18 ay, Riviera zeytin-
yağlarımızı ise 12 ay boyunca ilk günkü kalite-
sinde saklayabileceğiz" dedi. İHA

Manisa turizmde
ne ile şaşırtır arayışı
2 Manisa’da 486. Uluslararası Manisa Mesir
Macunu Festivali kapsamında düzenlenen
"Kültür Turizminde Manisa’nın Şaşırttıkları"
söyleşisi, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Ma-
nisa Kurtuluş Müzesi’nde düzenlenen "Kültür
Turizminde Manisa’nın Şaşırttıkları" başlıklı
söyleşinin moderatörlüğünü Deniz Zeyrek;
konuşmacılığını ise kültür turizminin dene-
yimli ismi Faruk Pekin üstlendi. Söyleşiye, Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, Yunusemre Belediye Başkanı Semih
Balaban, Büyükşehir Belediyesi Genel Sekre-
teri Burak Deste, genel sekreter yardımcıları,
sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri ve çok
sayıda vatandaş katıldı. Gerçekleştirdiği gezi-
lerden edindiği deneyimleri dinleyicilerle pay-
laşan Faruk Pekin, seyahatleri sırasında
karşılaştığı zorlukları ve yaşadığı ilginç anıları
anlattı. Pekin, Manisa’nın sahip olduğu tarihi
ve kültürel mirasın turizm açısından önemli
bir potansiyel barındırdığını vurguladı.

VERİMLİ SÖYLEŞİ

Söyleşide ayrıca Manisa’da turizm geliştiril-
mesine yönelik öneriler de ele alındı. Özellikle
Kula-Salihli Jeoparkı gibi doğal ve jeolojik de-
ğerlerin uluslararası ölçekte dikkat çektiği
ifade edildi. Bunun yanı sıra sultani üzüm,
zeytin ve zeytinyağı üretimi ile mantar top-
lama gibi gastronomi ve doğa temelli turizm
alanlarının geliştirilmesi gerektiği belirtildi. Bu
alanlarda düzenlenecek hasat festivalleri ve te-
matik etkinliklerin, kente yerli ve yabancı turist
çekme potansiyeli taşıdığına dikkat çekildi.
Başkan Besim Dutlulu, Manisa’daki güzellik-
lerin tüm Türkiye’ye tanıtılması gerektiğini be-
lirterek, söyleşinin çok verimli geçtiğini ifade
etti. Memnuniyetini dile getiren Başkan Dut-
lulu, katılımlarından dolayı herkese teşekkürle-
rini iletti. HABER MERKEZİ 

TOSBİ'de düzenlenen toplantıya
TOSBİ Müteşebbis Heyet Başkanı
Metin Akdaş, TOSBİ Yönetim Ku-
rulu Üyesi Gülçin Güloğlu Uğuz ve
TOSBİ Bölge Müdürü Oğuz Düztaş
de katıldı. Görüşmede yeni pazar ara-
yışları ve ABD'ye açılma stratejileri
ele alındı. Palaz, ihracatın yalnızca
ürün göndermek değil; doğru plan-
lama, doğru yapı ve doğru bilgiyle
hareket etmek anlamına geldiğini söy-
ledi. Ticaretin iç sahada, ihracatın ise
deplasmanda oynanan bir oyun oldu-
ğunu belirten Palaz, rekabet koşulları-
nın farklılaştığını ifade etti.

ANAHTAR TESLİM TİCARET 

Palaz, TOBB Ticaret Merkezle-
ri'nin şirket kuruluşu, adres gösterimi,
banka hesabı açılışı, pazar araştırması,
distribütör bulma, satış personeli des-
teği, lojistik ve depolama gibi birçok
başlıkta firmalara hizmet sunduğunu
belirtti. Her firma için ihtiyaca göre
özel yol haritası oluşturduklarını kay-
detti. ABD pazarına girişte en sık yapı-
lan hatalardan birinin çok sayıda
ürünle yola çıkmak olduğunu vurgula-
yan Palaz, firmalara başlangıçta en
güçlü birkaç ürüne odaklanmaları tav-
siyesinde bulundu. "1600 ürünle değil,
3 doğru ürünle başlamak daha sağlıklı-

dır" dedi. Şikago'daki merkezin yal-
nızca depo olmadığını belirten Palaz,
ürün kabulünden etiketlemeye, sipariş
yönetiminden iadeye kadar tüm süreç-
lerde firmalara destek verildiğini söy-
ledi. Özellikle e-ticarette iade
yönetiminin ABD pazarında önemli
bir başlık olduğuna dikkat çekti.
TOSBİ Müteşebbis Heyet Başkanı ve
EBSO Başkan Yardımcısı Metin
Akdaş, TOSBİ'nin üretim gücünü yal-

nızca iç pazarda değil, küresel pazar-
larda da büyütmek istediklerini söyledi.
Sanayicinin yeni dönemde doğru bilgiye
ve güçlü bağlantılara ihtiyaç duyduğunu
belirten Akdaş, TOBB Ticaret Merkez-
leri'nin özellikle ABD gibi stratejik pa-
zarlarda önemli fırsatlar sunduğunu
ifade etti.  TOSBİ Yönetim Kurulu
Üyesi Gülçin Güloğlu Uğuz ise TOBB
Ticaret Merkezleri'nin geçmişe göre çok
daha kapsamlı bir sisteme dönüştüğünü

belirterek, yalnızca şirket kuruluşu değil;
pazar araştırması, insan kaynağı ve satış
organizasyonunu kapsayan bütüncül bir
model sunduğunu söyledi. Uğuz,
"TOSBİ bünyesindeki sanayicilerimizin
bu anahtar teslim hizmetten yararlan-
ması, bilgi sahibi olması için düzenledi-
ğimiz toplantımızın, bölgemiz firmaları
adına yeni ihracat kapılarının açılma-
sına vesile olmasını diliyoruz" dedi.
HABER MERKEZİ 

Tire Organize Sanayi Bölgesi'nde (TOSBİ) sanayicilerle bir araya gelen TOBB Ticaret
Merkezleri Genel Müdürü Volkan Palaz, ABD pazarına girişten depolamaya, şirket
kurulumundan satış ve lojistik desteğine kadar uzanan yeni nesil ihracat modelini anlattı

TOSBİ sanayicisi
küresel ağı tanıdı

4 EKONOMİ
24 NİSAN 2026 
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Sanayi, bilim ve sanat aynı alanda
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Çalışanlarının katkılarını takdir eden, başa-
rılarını kutlayan ve kendilerini değerli hissetme-
lerini sağlayan şirketleri her yıl belirleyen Great
Place to Work’un (GPTW), Türkiye’nin En İyi
İşverenleri 2026 Listesi açıklandı. Whndham
Grand İstanbul Levent Hotel’de düzenlenen
törende açıklanan listeye, ESBAŞ birinci sıra-
dan girerek kategorisinde en yüksek puanı alan
şirket oldu. 500-999 kategorisinde değerlendiri-
len ESBAŞ, 2025 listesinde de en yüksek pu-
anla ilk sıradan girdiği için iki yıl üst üste kendi
kategorisinin lideri olmayı, listede de şimdiye
kadar altıncı kez yer almayı başarmış oldu.
Hugo Boss firması da 1000+ kategorisinde
Türkiye’nin En İyi İşvereni Listesi’ne girerek,
Ege Serbest Bölgesinden listeye girmeyi başa-
ran ikinci şirket oldu. Törende ESBAŞ’ın ödü-
lünü Genel Müdürü Yusuf  Kılınç, İnsan
Kaynakları Direktörü Bahar Baysal’ın da bu-
lunduğu kalabalık bir ekip aldı.   

24 BİN KİŞİNİN MUTLULUĞU 

ESBAŞ Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve
Yürütme Kurulu Başkanı Dr. Faruk Güler,
500-999 Çalışan Kategorisinde iki yıl üst üste
elde ettikleri bu liderliği yalnızca bir sıralama
başarısı olarak görmediklerini, bu başarıyı şir-
ketlerinde çalışan odaklı yönetim anlayışının,
güçlü kurum kültürünün ve sürdürülebilir mü-
kemmellik yaklaşımının somut bir göstergesi
olarak değerlendirdiklerini vurguladı. Dr. Faruk
Güler, bu prestijli listede altıncı kez yer almanın
ise ESBAŞ’ın istikrarlı gelişiminin ve kurumsal
olgunluğunun güçlü bir yansıması olduğunu
kaydetti. 

HEDEFLER BÜYÜYOR 

ESBAŞ’ın, Ege Serbest Bölgesinde, arala-
rında büyük global firmaların da bulunduğu
yaklaşık 200 firmada 24 bin kişinin çalıştığı bir
ekosistemi yönettiğine dikkat çeken Güler, şun-
ları söyledi: “Müşterilerimizin ve paydaşlarımı-
zın memnuniyetini en üst seviyeye taşımanın
yolu, kendi çalışanlarımızın mutluluğunu sağla-
maktan geçmekte. Bu anlayışla, böyle bir eko-
sistemde mükemmellik seviyesinde değer
üretmeye devam ediyoruz. Elde edilen bu ba-
şarı, önümüzdeki dönemde hedeflerimizi daha
da yukarı taşımak için güçlü bir motivasyon
kaynağıdır. ESBAŞ olarak, çalışma ortamımızı
sürekli geliştirmeye, yenilikçi uygulamalarla
kurum kültürümüzü güçlendirmeye ve birlikte
daha büyük başarılara imza atmaya kararlıyız.
Bu kararlılığımız, katıldığımız ulusal ve uluslar-
arası tüm bağımsız değerlendirmelerde bize
ödül ve başarı katarak motivasyonumuzu arttır-
maktadır.” 

KURUMSAL KÜLTÜR 

ESBAŞ’ın çalışma ortamını sürekli geliştir-
meye, yenilikçi uygulamalarla kurum kültürünü
daha da güçlendirmeye kararlı olduğunu belirten
Güler, “ESBAŞ’ın bugün ulaştığı noktada, perso-
nelinin mutluluğunu merkeze alan yaklaşımının
çalışanlarımız tarafından da karşılık bulduğunu
bir kez daha görmüş olmak mutluluğumuzu art-
tırmaktadır. Şirketimiz bu anlayışı kurumsal kül-
türünün temel taşı haline getirmiş durumdadır.
Biz 500’ü aşkın ESBAŞ çalışanı olarak, her
sabah işe heyecanla geliyoruz. Ege Serbest Böl-
gesinde çalışanlar için yeni bir şey üretmek ve
bundan mutluluk duymak felsefesiyle hareket
ediyoruz. Bu enerjiyle 24 bin kişiye dokunan işler
yapıyoruz” dedi. SİBEL KEZER 

2 Denizli Sanayi Odası (DSO) Başkanı
Selim Kasapoğlu ve yönetim kurulu üyeleri,
Denizli Organize Sanayi Bölgesi Yönetim
Kurulu Başkanı Selim Yaymanoğlu ve yöne-
tim kuruluna tebrik ziyaretinde bulundu.
Denizli OSB Müdürlüğü'nde gerçekleşen zi-
yarette konuşan DSO Başkanı Selim Kasa-
poğlu; "Denizli sanayisinin sürdürülebilir
büyümesi, yüksek katma değerli üretime ge-
çişi ve küresel rekabet gücünün artırılması
noktasında Denizli OSB ile güçlü bir sinerji
içerisindeyiz. Ortak akıl ve istişare kültürüyle
hareket ederek, sanayicilerimizin ihtiyaçla-
rına çözüm üreten, geleceği bugünden plan-
layan projeleri birlikte hayata geçirmeye
devam edeceğiz. Sayın Başkan Selim Yayma-
noğlu ve değerli yönetimine yeni görev dö-
nemlerinde başarılar diliyorum" dedi.
Ziyarette, Denizli sanayisinin gelişimi için
Denizli OSB ve Denizli Sanayi Odası'nın bu-
güne kadar iş birliği içerisinde önemli çalış-
malara imza attığı vurgulanırken,
önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi
planlanan projeler üzerine de görüş alışveri-
şinde bulunuldu. İHA 

ESBAŞ, Great Place to Work’un
İstanbul’da açıkladığı “Türkiye’nin En İyi

İşverenleri 2026 Listesi’ne, en yüksek puanı
alarak birinci sıradan girdi. 500-999 Çalışan
Kategorisi’nde değerlendirilen ESBAŞ, iki

yıl üst üste en yüksek puanla lider oldu

ESBAŞ en iyi işveren
EKONOMİ

Denizli için güç birliği

T.C DİKİLİ BELEDİYESİ
SEZONLUK STAND  KİRALAMA İHALESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02446719

SIRA 

NO

İLİ İLÇESİ MAHALLESİ NİTELİK ADA / PARSEL M² KİRA 

SÜRESİ

MUHAMMEN  

BEDEL 

SEZONLUK (TL)

GEÇİCİ 

TEMİNAT 

BEDELİ (% 3)

İHALE 

TARİHİ

İHALE 

SAATİ

ADRES

1 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 10:00 ATATÜRK CAD. 1 

NOLU STANT

2 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 10:05 ATATÜRK CAD. 2 

NOLU STANT

3 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 10:10 ATATÜRK CAD. 3 

NOLU STANT

4 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 10:15 ATATÜRK CAD. 4 

NOLU STANT

5 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 10:20 ATATÜRK CAD. 5 

NOLU STANT

6 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 10:25 ATATÜRK CAD. 6 

NOLU STANT

7 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 10:30 ATATÜRK CAD. 7 

NOLU STANT

8 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 10:35 ATATÜRK CAD. 8 

NOLU STANT

9 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 10:40 ATATÜRK CAD. 9 

NOLU STANT

10 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 10:45 ATATÜRK CAD. 10 

NOLU STANT

11 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 10:50 ATATÜRK CAD. 11 

NOLU STANT

12 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 10:55 ATATÜRK CAD. 12 

NOLU STANT

13 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 11:00 ATATÜRK CAD. 13 

NOLU STANT

14 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 11:05 ATATÜRK CAD. 14 

NOLU STANT

15 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 11:10 ATATÜRK CAD. 15 

NOLU STANT

16 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 11:15 ATATÜRK CAD. 16 

NOLU STANT

17 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 11:20 ATATÜRK CAD. 17 

NOLU STANT

18 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 11:25 ATATÜRK CAD. 18 

NOLU STANT

19 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK

₺110.000,00 ₺3.300,00

7.05.2026 11:30 ATATÜRK CAD. 19 

NOLU STANT

20 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 11:35 ATATÜRK CAD. 20 

NOLU STANT

21 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 11:40 ATATÜRK CAD. 21 

NOLU STANT

22 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 11:45 ATATÜRK CAD. 22 

NOLU STANT

23 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 11:50 ATATÜRK CAD. 23 

NOLU STANT

24 İZMİR DİKİLİ İSMETPAŞA STANT ATATÜRK 

CAD.

6 m² SEZONLUK ₺110.000,00 ₺3.300,00 7.05.2026 11:55 ATATÜRK CAD. 24 

NOLU STANT

1-)Yukarıdaki tabloda niteliği, yüzölçümü, tahmini bedeli geçici teminatı ve ihale
saati belirtilen Belediyemize ait taşınmazların kiralama ihalesi 2886 sayılı Devlet
İhale Kanununun 35/c maddesine göre açık teklif (arttırma)  usulü  ile Cumhuriyet
mahallesi 304 Sokak No:6 Mustafa Kemal Atatürk Kültür Merkezinde bulunan
Çok Amaçlı Salonda Encümen huzurunda şartname  gereğince kiralaması
yapılacaktır.
2-)Muhammen bedeller yukarıdaki cetvelde gösterilmiştir.
3-) İhaleye Katılacaklardan İstenen Belgeler;
A-Kişilerden;
a-)Geçici teminatı yatırmak, Dikili Halk Bankası TR64 0001 2009 7220 0007
0000 06 Dikili Belediye Başkanlığı Mali Hizmetler Müdürlüğü “İhale Teminat
Hesabına”                                        yatırıldığına ilişkin belge
b-)Kanuni tebligat adresi/ ikametgâh adresini belgelemek(e devlet)
c-)Nüfus Cüzdanı Sureti (e devlet)
e-)Dikili Belediye Başkanlığı Gelirler Müdürlüğü ve  Vergi dairesinden alınmış
borcu yoktur belgesi
f-)İstekli tarafından (okudum anladım ibaresi bulunan) imzalı şartname ve ihale
doküman bedeli belgesi (Şartname bedeli)
h-)Vekaletten katılıyor ise; 2026 yılı içerisinde geçerliliği bulunan,ihaleye katıl-
maya yetkili noter onaylı vekaletname
I-)2886 sayılı yasa gereği ihale yasaklısı olmadığına dair yazılı belge beyanı
(EKAP)
B-Tüzel Kişilerden;
a-)Geçici teminatı yatırmak, Dikili Halk Bankası TR64 0001 2009 7220 0007
0000 06 Dikili Belediye Başkanlığı Mali Hizmetler Müdürlüğü “İhale Teminat
Hesabına” yatırıldığına ilişkin belge
b-)Ticaret ve Esnaf Odalarından alacakları ”oda sicil Kayıt sureti belgesi”
(Geçerli)

c-)Noter onaylı Güncel imza sirküleri
d-)Vekaletten katılıyor ise; 2026 yılı içerisinde geçerliliği bulunan,ihaleye katıl-
maya yetkili noter onaylı vekaletname
e-)Dikili Belediye Başkanlığı Gelirler Müdürlüğü ve  Vergi dairesinden alınmış
borcu yoktur belgesi
g-)İstekli tarafından(okudum anladım ibaresi bulunan)imzalı şartname ve ihale
doküman bedeli belgesi (Şartname bedeli)
h-)Kanuni tebligat adresi, Elektronik tebligat adresi
I-)2886 sayılı yasa gereği ihale yasaklısı olmadığına dair yazılı belge beyanı
(EKAP)
4-) Geçici Teminat bedelleri  Dikili Halk Bankası TR64 0001 2009 7220 0007
0000 06 Dikili Belediye Başakanlığı Mali Hizmeteler Müdürlüğü İhale Teminat
Hesabına yatırılır. Kesin teminat süresini ihale bedelinden elde edilen tutarın %6
sıdır.
5-)İhale dökümanları (şartnameler); 4.000,00 TL bedel karşılığında ihale tarihin-
den bir önceki iş günü mesai bitimine kadar Belediye Emlak ve İstimlak Müdür-
lüğü'nden temin edilebilir.
6-) Kesin teminat bedeli kiralama şartnamesindeki süre içerisinde ödenecektir,
süresi içerisinde ödenmediği takdirde geçici teminat bedeli Belediyemize irat
kaydedilecektir.
7-) İhale için talipli gelmediği taktirde 14.05.2026 tarihinde aynı saat ve yerde,
aynı şartname ile yapılacaktır.
8-) İstekliler Şartnamelerdeki  yazılı belgeleri eksiksiz olarak  sunmak zorundadır-
lar.
9-) Kiralamadan dolayı bütün vergi,resmi harç, ilan giderleri, gereken her türlü
giderler kiralayana ait olup, alıcı tarafından Kanuni süresinde ödenecektir.
10-) Encümen Komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İlan Olunur.



Denizli Büyükşehir Belediyesi Ve-
teriner İşleri Dairesi Başkanlığı Vete-
rinerlik Şube Müdürlüğü tarafından
düzenlenen “Ev Hayvanı Satışı Ya-
panlara Yönelik Eğitim”, Sokak Hay-
vanları Tedavi, Barınma ve
Rehabilitasyon Merkezi Seminer Sa-
lonu’nda gerçekleştirildi. Eğitim prog-
ramına Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü Hayvan Sağlığı Şube Mü-
dürlüğü Veteriner Hekimi İlknur
Sadıç Gül, Denizli Doğa Koruma ve
Milli Parklar Şube Müdürlüğü Veteri-
ner Hekimi Mehmet Ordu, Denizli
Veteriner Hekimler Odası Yönetim
Kurulu Üyesi Şahin Özkaya ile serti-
fika almak isteyen vatandaşlar katıldı.

Programın açılışında konuşan De-
nizli Büyükşehir Belediyesi Veteriner-
lik İşleri Şube Müdür Vekili Uzm.
Veteriner Hekim Elvan Alkaya, katı-
lımcılara Sokak Hayvanları Tedavi ve
Rehabilitasyon Merkezi’nin faaliyet-
leri hakkında bilgi verdi. Ardından
alanında uzman isimler tarafından

kapsamlı sunumlar gerçekleştirildi.
Eğitim kapsamında İlknur Sadıç Gül
tarafından “Ev ve Süs Hayvanlarının
Korunmasına Dair Avrupa Sözleş-
mesi” ile “Ev Hayvanları Satış, Ba-
rınma ve Eğitim Yerlerinin; Kuruluş,
Açılış, Ruhsat, Çalışma ve Denetleme
Yönetmeliği” hakkında bilgiler aktarı-
lırken, Mehmet Ordu tarafından
“CITES Sözleşmesi ve 5199 sayılı
Hayvanları Koruma Kanunu” ele
alındı. Şahin Özkaya ise “Hayvan
Ekolojisi, Hayvan Davranışı, Hayvan
Bakımı ve Beslenmesi” konularında
katılımcıları bilgilendirdi.

SERTİFİKA ALDILAR 
Söz konusu eğitim 5199 sayılı

Hayvanları Koruma Kanunu kapsa-
mında pet satış yerlerinin ruhsatlandı-
rılması, mevzuata uygun işletmelerin
teşvik edilmesi ve merdiven altı hay-
van satışlarının önlenmesi amacıyla
düzenlendi. Eğitime katılan 29 kişiye
sertifikaları verildi. 
HABER MERKEZİ 

2 Kuşadası Belediyesi “Daha Yeşil Bir
Çevre” hedefiyle farklı mahallelerde eş za-
manlı olarak yürüttüğü park yapım ve yeni-
leme çalışmalarını sürdürüyor. Başkan Ömer
Günel döneminde kente 80 futbol sahası bü-
yüklüğünde park ve yeşil alan kazandıran
Kuşadası Belediyesi, bu kapsamda son ola-
rak Türkmen Mahallesi Sümbül Sokak’ta
yeni bir parkın daha yapımına başladı. Yak-
laşık 520 metrekare alan üzerine imal edile-
cek olan parkta spor aletleri, kameriyeler,
yeşil alanlar ve bir tane de büfe olacak. Türk-
men Mahallesi’ne  çocukların keyifli vakit ge-
çirip, sosyalleşebilecekleri yeni bir alan daha
kazandırılmış olacak. HABER MERKEZİ 

Kuşadası yeni
bir park kazandı

İklim değişikliğinin kent yaşamı üze-
rindeki etkileri giderek artarken toplu-
mun değişen çevresel koşullara uyum
kapasitesini güçlendiren, yerel dayanıklı-
lığı artıran ve ortak hareket etme beceri-
sini destekleyen uygulamalar da giderek
ön plana çıkıyor. Bu doğrultuda ICLEI –
Sürdürülebilir Kentler Birliği tarafından
İzmir Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde
ve Zurich Sigorta Grubu Türkiye'nin
destekleriyle, Z Zurich Foundation öncü-
lüğünde küresel nitelikteki Kentsel İklim
Dayanıklılığı Programı yürütülüyor.
Programın Türkiye ayağını oluşturan
Toplumlar için İklim Dayanıklılığı Pro-
jesi ise İzmir'de yerel ihtiyaçlara dayalı,
katılımcı ve uzun vadeli bir etki modeli
ortaya koyuyor.

EŞİTSİZLİĞİ AZALTMAK 

Projenin tanıtım toplantısında konu-
şan İzmir Büyükşehir Belediyesi İkinci
Başkan Vekili Elvin Sönmez, "İklim krizi,
hepimizin günlük hayatını etkileyen ger-
çek ama bugünün koşullarında artık sa-
dece çevresel bir sorun olmaktan çok
daha fazlası. Bu nedenle yerel yönetimle-
rin görevi yalnızca altyapı üretmek değil.
Asıl sorumluluk; eşitsizlikleri azaltan, da-
yanışmayı büyüten, yurttaşı sürecin öz-
nesi haline getiren bir iklim politikasını
hayata geçirmektir. İzmir'de tam da bu
anlayışla hareket ediyoruz. Çünkü biliyo-
ruz ki iklim direnci, aynı zamanda top-
lumsal dayanışma varsa gerçek olur.
Toplumlar için İklim Dayanıklılığı Pro-
jesi, bu yaklaşımın sahadaki en somut ör-
neği. Kadifekale ve Agora'da yürütülen
çalışmalar, bize şunu açıkça gösterdi;

bilgi paylaşıldığında, yurttaş sürece aktif
olarak katıldığında ve mahalle ölçeğin-
deki örgütlenme güçlendirildiğinde kent-
ler gerçekten dirençli bir hale gelebilir"
dedi. Agora'da yürütülen sel hazırlık ve
müdahale eğitimleriyle yüzlerce yurttaşın
bilinçlenip kendi yaşam alanlarının aktif
koruyucusu haline geldiğini dile getiren
Sönmez, "Gönüllü ekipler kuruldu, risk
altındaki hanelere doğrudan dokunan
önlemler geliştirildi. Kadifekale'de ise
çok daha derin bir dönüşüm sağlandı.
Kadınların öncülüğünde gelişen bu
süreç, iklim meselesini aynı zamanda sos-
yal güçlenme alanına dönüştürdü. Ma-
halle Bostanları, üretim seraları,
atölyelerin her biri sadece bir proje çıktısı
değil dayanışmanın, üretimin ve ortak
bir geleceğin kurulmasının temel atımı-
dır. Biz, her atılan tohumu sadece topra-
ğın değil eşitliğe, dayanışmaya ve ortak

müştereklerimize atılmış bir adım olarak
görüyoruz. Çocukların bu sürece dahil
olması ise geleceğe dair umutlarımızı bü-
yütüyor. Çünkü doğayla kurulan bağ ne
kadar erken yaşta başlarsa o kadar kalıcı
ve o kadar dönüştürücü olur. İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi olarak iklim krizine
karşı mücadeleyi sadece risk azaltımı ola-
rak tanımlamadık. Bu mücadeleyi aynı
zamanda daha adil, daha demokratik,
daha kapsayıcı bir kent kurma iradesi
olarak görüyoruz. Hedefimiz, mahallede
başlayan bu dayanışma modelini, kentin
tamamına yaymak, yurttaşların bilgiye,
üretime ve karar alma süreçlerine gerçek
anlamda katkı koymasını sağlamak" bil-
gisini verdi. ICLEI Küresel Uygulama ve
İş Geliştirme Direktörü Sunandan Ti-
wari ise "İzmir'de hayata geçirilen Top-
lumlar için İklim Dayanıklılığı Projesi,
iklim risklerini ele alırken teknik yetkin-

liği, topluluk öncülüğündeki çözümleri
ve kamu-özel sektör iş birliklerini bir
araya getirmesiyle öne çıkıyor. Yerel top-
luluklar, İzmir Büyükşehir Belediyesi ve
Zurich Türkiye ile birlikte çalışan ICLEI,
bu proje kapsamında geliştirilen bilgi, be-
ceri ve çözümlerin topluluk içinde kalıcı
hale gelmesini ve yerel yönetim tarafın-
dan benimsenmesini sağladı. Komşula-
rın iklim riskleri etrafında kendi kendine
organize olması, bu sosyal dokunun
uzun vadeli kentsel dayanıklılığın teme-
lini oluşturmasına katkı sunuyor. İzmir,
tüm küresel ağımızdaki şehirlerin karşı
karşıya olduğu iklim krizine nasıl yakla-
şabileceğine dair örnek bir model sunu-
yor" sözlerine yer verdi. Toplumlar için
İklim Dayanıklılığı Projesi Koordinatörü
Nida Bilgen de proje kapsamında yapı-
lan çalışmaları ve hedefleri aktardı.
SİBEL KEZER 

Toplumlar için İklim Dayanıklılığı Projesi'nin tanıtım toplantısı Tarihi Havagazı
Fabrikası'nda yapıldı. Toplantının ardından Kadifekale Mahalle Bostanı'nda kadınlar
ve çocukların katıldığı şenlik havasındaki etkinlikle tohum ve yazlık fideler dikildi
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Denizli’de pet shoplara eğitim verildi

İklim dayanıklılığı için 
toplum bilinçleniyor

2 Marmaris Belediyesi, kırsal mahallelerde yaşa-
yan gençlerin spor imkanlarına erişimini artırmak
amacıyla başlattığı proje kapsamında Bozburun
Mahallesi’nde spor sahalarının yapımına başladı.
Marmaris Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında Boz-
burun’a 1 adet halı saha, 1 adet voleybol sahası ve
1 adet streetball sahası kazandırılacak. Modern
standartlarda tasarlanan sahalar, özellikle çocukla-
rın ve gençlerin spor yapabileceği güvenli alanlar
oluşturmayı hedefliyor. Mahalle sakinlerinin sosyal
yaşamına da katkı sunması amaçlanan proje ile
gençlerin bir araya gelerek sosyalleşebileceği, ener-
jilerini doğru şekilde yönlendirebileceği yeni yaşam
alanları oluşturulacak. HABER MERKEZİ 

Torbalı’da zabıta
market mühürledi
2 Torbalı Belediyesi’nin Ocak Ayı Mecli-
si’nde aldığı ve İzmir’de bir ilke imza atan ka-
rarla, Zabıta Müdürlüğü’ne halk sağlığını
tehdit eden işletmeleri kapatma yetkisi veril-
mişti. Söz konusu kararın ardından Torbalı
Zabıtası, ilçe genelinde gerçekleştirdiği dene-
timlerle uygulamayı hayata geçirdi. Denetim-
lerini sıklaştıran zabıta ekipleri, Ocak–Nisan
ayları arasında son kullanma tarihi geçmiş
ürün satışı yaptığı tespit edilen marketler hak-
kında işlem başlattı. Alınan karar doğrultu-
sunda bu işletmeler üçer gün süreyle
mühürlenerek kapatıldı.

3 İHLALDE RUHSAT İPTALİ 

İşletmelere, Belediye Emir ve Yasakları Uygu-
lama Yönetmeliği Ek-1 Maddesi kapsamında
cezai işlem uygulandı. Yönetmelikte yer alan
“ilçe halkının düzenine, esenliğine, huzuruna
ve sağlığına zarar veren bozulmuş ya da son
kullanma tarihi geçmiş gıda maddelerinin sa-
tışı” hükmüne aykırı hareket edilmesi nedeniyle
verilen kapatma cezalarının ardından, benzer
ihlaller için de yaptırımlar netleştirildi. Buna
göre, aynı işletmelerin ikinci kez ihlalde bulun-
ması halinde daha uzun süreli kapatma cezası
uygulanacak; üçüncü ihlalde ise iş yeri açma ve
çalışma ruhsatları tamamen iptal edilecek.

ÖNCELİĞİMİZ HALK SAĞLIĞI 

Konu ile ilgili açıklama yapan Torbalı Bele-
diye Başkanı Övünç Demir, şu ifadelere yer
verdi: “2 Ocak’ta Belediye Meclisimizde oy
birliğiyle aldığımız, emsal niteliğinde karar
sonrası; son kullanma tarihi geçmiş ya da
bozuk ürün satan marketleri tek tek mühürle-
dik. Sıkı denetimlerimiz devam edecek. Kim-
seye göz açtırmayacağız. Torbalı halkının
sağlığı da sofrası da bizim kırmızı çizgimiz-
dir.” HABER MERKEZİ 

2 Manisa’nın Salihli ilçesinde afetlere yöne-
lik hazırlık çalışmalarının ele alındığı İl Risk
Azaltma Planı (İRAP) toplantısı, Kaymakam
Ali Güldoğan başkanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıda, Salihli’yi ilgilendiren eylemler,
yürütülen çalışmalar, yaşanabilecek afet risk-
leri, alınması gereken önlemler ve kurumlar
arası koordinasyon konuları değerlendirildi.
Afetlere karşı hazırlık kapasitesinin artırılma-
sına yönelik yapılacak çalışmalar da gün-
deme alındı. Kaymakam Güldoğan, ilgili
kurumların iş birliği içinde hareket etmesinin
önemine dikkat çekerek, afetlere karşı hızlı
ve etkin müdahalenin hayati olduğunu vur-
guladı. HABER MERKEZİ 

Marmaris Bozburun'a spor sahaları yapılıyor Salihli’de afetlere hazırlık masası kuruldu
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İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipli-
ğinde, İZFAŞ tarafından bu yıl 31. kez dü-
zenlenen Marble İzmir, 14-17 Nisan
tarihleri arasında dünyanın dört bir yanın-
dan sektör profesyonellerini İzmir'de ağır-
ladı. Marble İzmir, her yıl olduğu gibi bu
yıl da hem sektöre hem de ekonomisine
önemli katkılar sağladı. Türkiye'nin 41 ilin-
den, 28 farklı ülkeden katılımcıyla 150 bin
metrekareyi aşan alanda gerçekleştirilen
Marble İzmir'de, Ege Maden İhracatçıları
Birliği ve İZFAŞ koordinasyonunda düzen-
lenen alım heyeti programları, B2B görüş-
melerle farklı ülkelerden gelen alıcılar
katılımcı firmalarla buluşturularak binlerce
nitelikli iş görüşmesi yapıldı. Fuar hem
mevcut ticari ilişkilerin güçlendirildiği hem
de yeni pazarlara açılma fırsatlarının de-
ğerlendirildiği bir platform olarak öne çıktı.
Gerçekleştirilen ticari görüşmelerin sektöre
milyonlarca dolar hacminde katkı sunması
öngörülüyor.  D Holü, bu yıl "D-esign
Arena" konseptiyle yeniden düzenlendi ve

fuarın en dinamik alanlarından biri haline
geldi. Tasarım, sanat ve ticaretin buluştuğu
bu alanda mimar, akademisyen ve sektör
temsilcilerinin katılımıyla Marble Talks
oturumları, iş görüşmeleri ve etkinlikler
gerçekleştirildi. 31. yıla özel açılış perfor-
mansı ve paneller büyük ilgi gördü. 50'yi
aşkın uzman, deneyimlerini paylaştı. Hey-
kel Çalıştayı'nda üretilen eserler fuar bo-
yunca sergilendi ve İzmir'in çeşitli
noktalarına yerleştirildi. 8. Uluslararası
Doğal Taş Tasarım Yarışması'na 67 üniver-
siteden 724 proje katıldı, 19 tasarım finale
kaldı ve ödüller sahiplerini buldu. 

YENİ YIL HAZIRLIKLARI

Fuarın ardından değerlendirmede bulu-
nan İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe Cumalı-
oğlu, Marble İzmir'in sektörle birlikte
büyüyen güçlü yapısına dikkat çekerek,
"Marble İzmir'i başarıyla tamamlamanın
gururunu yaşıyoruz. 31 yıldır Marble İzmir
sektörü büyütürken, sektör de fuarı büyüt-

meye devam ediyor. Türkiye'nin sahip ol-
duğu doğal taş rezervleri, fuarı küresel öl-
çekte güçlü kılıyor. Yabancı katılımcı ve
ziyaretçilerimizin, burada yalnızca Türki-
ye'nin değil, dünyanın dört bir yanından taş
çeşitliliğini bir arada görme fırsatı buldukla-
rını ifade etmeleri bizim için büyük bir
memnuniyet kaynağı. Bu yılki organizasyon,
küresel ölçekte yaşanan zorluklara rağmen
bir araya gelmenin ve iş birliği üretmenin
her zamankinden daha önemli hale geldiğini
bir kez daha gösterdi. Bine yakın katılımcı ve
50 bini aşkın ziyaretçiyle Marble İzmir, artık
sadece bir ticaret platformu değil; fikirlerin
buluştuğu, iş birliklerinin geliştiği ve sektö-
rün geleceğinin şekillendiği güçlü bir bu-
luşma noktası olduğunu bir kez daha
kanıtladı. Marble İzmir gerçekten çok güçlü
bir fuar ve bu güç, sektöre doğrudan yansı-
yor. Önümüzdeki yıl bu gücü daha da büyü-
terek sürdürmek istiyoruz. Gelecek yıl için
çalışmalara şimdiden başladık" dedi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Doğal taş sektörünün küresel buluşma noktası Marble İzmir -
Uluslararası Doğaltaş ve Teknolojileri Fuarı, 4 bin 10'u yabancı ve 46 bin
973'ü yerli olmak üzere toplam 50 bin 983 profesyonel ziyaretçiyi ağırladı 

EKONOMİ

23 Nisan ulusal Egemenlik ve

Çocuk Bayramı… Bazıları için

klişe, kimilerine göre çok çok

önemli, kimlerine göre ise bir fır-

sat bulunduğunda etkinliklerin

iptal edilmesi söylemlerinin

hemen yükseldiği bir cümle.

Şanlıurfa ve Kahramanma-

raş’taki okul saldırıları, öldürü-

len çocuklar, öğretmenler ve

ardından alınan polisiye tedbir-

ler. Türkiye bu katliamlar sonra-

sında yasa boğulurken, yıllardır

süregelen öğretmenlerin itibar-

sızlaştırılması, bilimden ve ilerici

eğitimden sistemli uzaklaşma po-

litikaları, iktidarın kurduğu sen-

dikalara üye eğitimcilerin

yetkilerinin artırılması, laik, se-

küler, ilerici öğretmen ve idare-

ciler üzerine bu iktidar uydusu

sendika temsilcilerinin baskısı,

CİMER’e şikayetler, danışman

eğitimci kadrolarının azaltılıp ta-

rikat finansı için yapılan proto-

koller, Atatürk’ün müfredat

kitaplarından çıkarılması ya da

azaltılması, düşünmek, sormak,

sorgulamak yerine sadece itaat

eden bir nesil oluşturup geleceği

yok etme projesinin devamı ve

netice ortada… 

Eğitim seviyesi ve başarısın-

daki korkunç düşüş, öğretmenin

itibarının yok edildiği bir eğitim

anlayışı, okullarda geliyoru-

uuuum diyen şiddet ve ne yazık ki

BOP’un programına uygun bir

nesil… Elbette bunlar tesadüf

değil, bunlar laik, sosyal ilerici,

üniter ve Atatürk ilke ve inkılap-

larına bağlı cumhuriyeti yok edip

yerine batı emperyalizminin

uşağı olan yeni bir ülke yaratma

çalışmalarını bir parçası. Başar-

dılar mı? Kısmen diyebilirim.

Ancak bu gerici ve bilimden uzak

sisteme karşı çıkan gençler ve

öğrenciler de hiç azımsanacak

kadar değil. Onlar soruyor, sor-

guluyor, neden? diyor ve çalışı-

yorlar, farkındalar ve içten içe

mücadelelerini sürdürüyorlar.

Elbette bu ülke teslim olmayacak

ve demokrasi kazanacak bundan

eminim…

Gelelim Ahmet Davutoğ-

lu’na… O tabi ki kendisine biçil-

miş rolü iyi oynama derdinde

elbette. İlk fırsatta Cumhuriyet

değerlerine hemen irkilmeyi ref-

leks haline getirmiş, siyasal dinci

bir siyasetçi sonuçta. Şanlıurfa

ve Kahramanmaraş’taki okul

katliamları sonrasın yaptığı ilk iş

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve

Çocuk Bayramı etkinliklerinin

iptal edilmesi istemi hatta çıkı-

şını yaptı Davutoğlu. Kendisini

yetiştirmiş olan üst akla itaatini

tekrar gösterdi ve aslında dedi ki

“Ben buradayım, Atatürk’ün

kurduğu bu cumhuriyetin yıpra-

tılması için görevdeyim” dedi

efendilerine şaşırdık mı?

Hayır…. Unutmayın bugün her

konuda kriz içerisinde olan ülke-

mizi bu hale getiren siyasal din-

ciler ve onların yancılarıdır. Hiç

şaşırtmazlar, şaşırtamayacaklar

ancak Türkiye Cumhuriyeti’ni de

yıkamayacaklar. 23 Nisan Ulu-

sal Egemenlik ve Çocuk Bayra-

mımız Kutlu olsun…. 

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK

23 NİSAN VE DAVUTOĞLU

Isparta'da gül sezonu için hazırlık-
lar başlarken, don riskinin görül-
mediği bu sezonda üreticiler 13 bin
ton rekolte bekliyor. Geçtiğimiz yıl
yaşanan zirai don nedeniyle rekol-
tenin düşük olduğunu belirten Is-
parta Ziraat Odası Başkanı
Müstahattin Can Selçuk, "Geçen
yıl yaşanan don hadisesinde gül ve
diğer meyveler etkilendi. Geçtiği-
miz yıl zirai don nedeniyle yaklaşık
9 bin ton rekolte elde edilirken, bu
yıl beklentimiz 13 bin ton seviye-
sinde" dedi. Selçuk, gül sezonunun
yaklaştığına dikkat çekerek, ‘‘Şu
anda Isparta'mızın en büyük gül
bahçelerinden birindeyiz. 72 dö-

nümlük bir alandayız. Isparta'nın
en büyük parsellerinden biri. Üre-
ten, ülke ekonomisine katkı sağla-
yan her bireye çok teşekkür
ediyorum. Nisan ayı sonu itibarıyla
Keçiborlu, Ardıçlı'da bu sezonu-
muz başlar. Bu Isparta gülü de
bazen izleyicilerimiz karıştırıyor
böyle yediverenlerle, Rosa Damas-
cena diye geçer. Mayıs ayının baş-
larında başlar, bu rakımın
düşüklüğüne göre. Rakım yüksek
yerlere kadar Haziran'ın 15'ine,
20'sine kadar devam eder. Bu hava-
ların durumuna göre bir hafta ileri
ya da geri çekilebilir'' ifadelerini
kullandı. İHA

Ege Ekonomiyi Geliştirme Vakfı
(EGEV) Genel Kurulu İzmir Esnaf  ve Sa-
natkarlar Odaları Toplantı Salonu’nda
gerçekleşti. Hasan Küçükkurt döneminin
yönetim ve denetim kurullarının oy birliği
ile ibra edildiği genel kurulda başkanlığa
aday olan Ömer Gökhan Tuncer, oy bir-
liği ile EGEV’in yeni başkanı oldu. 

Seçim sonrası genel kurula hitap eden
Ömer Gökhan Tuncer, bugün burada sa-
dece bir görevi devralmadığını; kökleri
geçmişe, sorumluluğu geleceğe uzanan bir
emaneti üstlendiğini belirtti.

EGEV’in sadece bir kurum değil; bir

hafıza, yılların biriktirdiği bir değer, emek-
lerle ayakta duran bir yapı ve üyelerinin
destekleri ile korunacak ve büyütülecek bir
miras olduğunun altını çizen EGEV Baş-
kanı Tuncer, “Bu vesile ile öncelikle Vakfı-
mızın Mütevelli Heyet Başkanı Sayın
Valimize teşekkürlerimizi sunmak isterim.
Vakfın geçmiş dönem değerli başkanlara,
kurullarında görev almış tüm kıymetli üye-
lere, Vakfımıza gönül veren tüm değerli
çalışma arkadaşlarımıza emekleri için şük-
ranlarımızı sunarım. Şahsıma, Yönetim ve
Denetim Kurulu'muzda yer alan arkadaş-
larımıza duyduğunuz güven için teşekkür

ederim. Yeni dönemde EGEV’i hep bir-
likte daha ileri noktalara taşıyacağımızın
sözünü veriyorum” diye konuştu. 

Yeni EGEV Yönetim Kurulu Üyeleri şu
isimlerden oluştu:

Ali Kara, Arda Yılmaz, Cüneyt Temel,
Deniz Celep, Faruk Güler, Gökhan Maraş,
Koray Özcan, M. Kaan Özhelvacı, Meh-
met Müsürler, Necati Gültekin, Necdet
Heppekcan, Oğuz Özkardeş, Okan Tela-
şeli, Osman Çalıkuşu, Sadık Özkasap,
Semih Başaran, Semiha Güneş, Talat Pa-
patya, Temel Aycan Şen, Uğur Erdoğan.
HABER MERKEZİ 

2 Önemli tarım kentlerinden olan
Aydın’da çiftçilerin can damarı
olan barajların doluluk seviyeleri
belli oldu. Geçtiğimiz yıl 22 Nisan
tarihinde yüzde 36 olan doluluk se-
viyesi bu yıl yüzde 77 oldu. 
Çiftçi sayısı yüksek olan illerden
olan Aydın’da üreticilerin merakla
takip ettiği barajlardaki doluluk
oranlarının Nisan ayı rakamları
belli oldu. Aydın İl Koordinasyon
Kurulu Toplantısı’nda yapılan su-
numa göre Aydın genelinde 22
Nisan 2025 yılında yüzde 36 olan
doluluk seviyesi 22 Nisan 2026 yı-
lında yüzde 77 oldu. Ayrıca
Aydın’da bulunan 20 adet göletin
ortalama doluluk oranı ise yüzde
93 oldu. Paylaşılan 22 Nisan 2026
verilere göre, 414 milyon metreküp
depolama hacmi olan Kemer Ba-
rajı’nda doluluk oranı yüzde 91

oldu. 350 milyon metreküp depo-
lama hacmi olan Çine Adnan
Menderes Barajı’nda doluluk oranı
yüzde 72 oldu. 14 milyon metre-
küp depolama hacmi olan Gökbel
Barajı’nda doluluk oranı yüzde 89
oldu. 195 milyon metreküp depo-
lama hacmi olan İkizdere Bara-
jı’nda doluluk oranı yüzde 46 oldu.
95 milyon metreküp depolama
hacmi olan Topçam Barajı’nda do-
luluk oranı yüzde 89 oldu. 30 mil-
yon metreküp depolama hacmi
olan Karpuzlu-Yaylakavak Bara-
jı’nda doluluk oranı yüzde 84 oldu.
22 milyon metreküp depolama
hacmi olan Karacasu Barajı’nda
doluluk oranı yüzde 100 oldu. 1
milyar 32 milyon metreküp depo-
lama hacmi olan Adıgüzel Bara-
jı’nda doluluk oranı yüzde 24 oldu.
İHA 

Aydın’da barajlar
sezona dolu giriyor

Gül bu kez güldürecek

Marble İzmir'e
50 bin ziyaretçi

EGEV’de Tuncer Başkan seçildi 
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Henüz 5 yaşında olmasına rağ-
men kazandığı madalya ve kupa-
larla dikkat çeken jimnastikçi Ayla
Yüksel, İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi Yuvamız İzmir Çocuk Etkinlik
Merkezlerinde yeteneğini gelişti-
ren çocuklardan sadece biri. 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı yaklaşırken, Ayla'nın hi-
kâyesi çocukların doğru çalışma ve
yönlendirmeyle potansiyellerini
nasıl ortaya koyabildiğini gösterdi.
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı gibi etkinlikler, bu
merkezlerde yetişen miniklerin ba-
şarı hikâyeleri de çocukların po-
tansiyelinin doğru yönlendirmeyle
nasıl ortaya çıktığını gözler önüne
seriyor. Yuvamız İzmir Çocuk Et-
kinlik Merkezleri'nde çocuklar;

spor, sanat ve eğitsel etkinliklerle
çok yönlü gelişim imkânı bulur-
ken, yeteneklerini keşfederek gele-
ceğe sağlam adımlarla
hazırlanıyor. Bu çocuklardan biri
olan 5 yaşındaki Ayla Yüksel,
küçük yaşına rağmen jimnastikte
önemli başarılara imza attı. Pek
çok yarışmadan altın, gümüş ve
bronz olmak üzere toplam sekiz
madalya ve altı kupa kazanan
Ayla, bir yandan yarışmalara ha-
zırlanırken bir yandan da merkez-
deki antrenmanlarını sürdürüyor.
Jimnastiği çok sevdiğini dile geti-
ren Ayla, "Madalyalarımın sayısını
bilmiyorum ama altı tane kupam
var. Burada antrenman yapıyo-
rum" diyor. Yuvamız İzmir Çocuk
Etkinlik Merkezleri Jimnastik An-

trenörü Semih Sığırcı, merkez-
lerde yürütülen çalışmalarla ço-
cukların kuvvet, esneklik ve
koordinasyon gibi motor becerile-
rinin geliştirildiğini belirterek, "Bu
çalışmalar sonucunda çocuklara
bazı testler uyguluyoruz. Spora ye-
tenekli olan çocukları spor kulüp-
lerine yönlendiriyoruz. Ayla da iki
yıldır Yuvamız İzmir Çocuk Etkin-
lik Merkezimizdeki jimnastik çalış-
malarına katılan çocuklarımızdan
biri. Bu tip yetenekli öğrenciler
belli bir süre sonra lisanslı, profes-
yonel sporculuk yolunda ilerliyor.
Ayla'nın özel yarışmalarda birçok
madalya ve kupası bulunuyor. Biz
de temel jimnastik hareketleriyle
onlara destek veriyoruz" dedi.
HASRET DENİZ ÖZTOP

Ege’nin önde gelen
turizm merkezlerin-
den Didim’de, Tu-
rizm Haftası
kapsamında düzenle-
nen etkinlik yoğun
katılımla gerçekleşti-
rildi. Didim Beledi-
yesi tarafından
organize edilen prog-
ramda, tarihi Apol-
lon Tapınağı
çevresinde kültür,
lezzet ve ritim bir araya geldi. Etkinlik Didim
Belediye Başkanı Hatice Gençay, belediye
başkan yardımcıları, meclis üyeleri, sivil top-
lum kuruluşlarının temsilcileri, turizm sektörü
paydaşları ve halkın yoğun katılımıyla gerçek-
leştirildi.
Program kapsamında Didim’de faaliyet gös-
teren dernekler tarafından açılan stantlarda,
kente özgü yöresel lezzetler tanıtıldı. Katılım-
cılar, bölgenin gastronomik zenginliğini ye-
rinde deneyimleme fırsatı buldu.
Etkinlik boyunca sahnelenen ritim gösterileri
ve kültürel performanslar, programa renk
kattı. Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay
da etkinlik alanında şeflerle birlikte yöresel
yemeklerin hazırlanmasına eşlik ederek tanı-
tıma katkı sundu. 

YERELE KATKI 

Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay, Di-
dim’in turizm potansiyeline dikkat çekerek şu
ifadeleri kullandı: "Didim yalnızca denizi, gü-
neşi ve doğal güzellikleriyle değil; aynı za-
manda köklü tarihi, kültürel mirası ve zengin
mutfak kültürüyle de öne çıkan bir kenttir. Tu-
rizm Haftası kapsamında, Apollon Tapınağı
gibi önemli bir tarihi mirasın çevresinde böyle
anlamlı bir etkinlik gerçekleştirmek bizim için
büyük bir gurur. Bu organizasyonlarla hem
yerel ekonomiye katkı sağlıyor hem de Di-
dim’in ulusal ve uluslararası alanda tanıtımını
güçlendirmeyi hedefliyoruz. Katılım sağlayan
tüm halkımıza teşekkür ediyorum." İHA 

Ritim ve lezzetin
en güzel

buluşması

2 İzmir’de yaşayan 84 yaşındaki banka mü-
dürlüğünden emekli Etem Özver ile öğret-
men emeklisi eşi Şerif  Özver, sanatı sosyal
yardımla buluşturarak anlamlı bir projeye
imza attı. Çift, Çeşme'de açtıkları "Doğadan
Sanata" adlı sergide hem üretimlerini sanat-
severlerle buluşturdu hem de elde edilen tüm
geliri çocukların eğitim ve sağlığı için çalışan
kuruluşlara bağışladı.
Kağıt rölyef  ve doğadan toplanan atık mal-
zemelerle hazırlanan üç boyutlu eserlerin yer
aldığı sergi, özellikle sosyal sorumluluk yö-
nüyle dikkat çekti. Özver çifti, sergide satılan
eserlerden elde edilen gelire hiç dokunma-
dıklarını, bağışların doğrudan ilgili sosyal
yardım kuruluşlarına aktarıldığını ve mak-
buzlarla süreci takip ettiklerini belirtti.

PARA ELİMİZE DEĞMİYOR 

Etem Özver, sanata başlama hikayelerinin
İzmir’e taşındıktan sonra şekillendiğini anla-
tarak, Mavişehir’deki Bilge Çınarlar Sağlıklı
Yaşam Merkezi’nde aldıkları eğitimle bu sü-
recin geliştiğini ifade etti. İki yıl boyunca röl-
yef  ve el becerileri üzerine eğitim aldığını
söyleyen Özver, eserlerinin beğenilmesiyle
sergi açmaya teşvik edildiğini dile getirdi.
Daha önce Suat Taşer Sanat Merkezi’nde
açtığı sergiden elde ettiği geliri de bağışladı-
ğını belirten Özver, "Satılan eserlerin ücret-
leri doğrudan çocukların eğitim ve sağlığı
için çalışan kuruluşlara gönderiliyor. Paraya
hiç elimiz değmiyor, sadece makbuzlardan
takip ediyoruz" dedi. İHA 

Serginin tüm 
geliri çocuklara

bağışlandı

5 yaşında 8 madalyalı kazandı

Bu yıl 486’ncı kez gerçekleştirilen
Uluslararası Manisa Mesir Ma-
cunu Festivali, dünyanın dört bir
yanından halk dansları toplulukla-
rını Manisa’da bir araya getirdi.
Festival kapsamında düzenlenen
sokak sahne etkinlikleri, kente ren-
kli ve coşkulu anlar yaşattı. 

UNESCO’nun Dünya Somut
Olmayan Kültürel Miras Liste-
si’nde yer alan ve bu yıl 486’ncı
kez gerçekleştirilen Uluslararası
Manisa Mesir Macunu Festivali,
dünyanın dört bir yanından Mani-
sa’ya gelen halk dansları topluluk-
larına da ev sahipliği yaptı. Festival
Boyu Sokak Sahne Etkinlikleri
kapsamında Halk Dansları toplu-

lukları, Manisa’nın dört bir ya-
nında sahne aldı. İtalya, Kuzey
Makedonya, Endonezya, Polonya,
Kazakistan, Yunanistan, Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Azer-
baycan, Litvanya ve Sırbistan Halk
Dansları Toplulukları Atatürk Kent
Park, Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Fuar Merkezi ve Ulupark’ta
sahne aldı. Renkli kostümleri, gele-
neksel müzikleri ve kültürel motif-
leriyle sahne alan topluluklar,
izleyenlere adeta dünya turu yap-
tırdı. Etkinlik alanlarını dolduran
Manisalılar, farklı ülkelerin kültür-
lerini yakından tanıma fırsatı bu-
lurken, gösterilere yoğun ilgi
gösterdi. HABER MERKEZİ 

Manisa Mesir Macunu Festivali bu yıl 486’ncı

kez gerçekleştirildi. Festivalde dünyanın dört

bir yanından gelen halk dansları toplulukları

bir araya gelerek Manisalılara keyifli dakikalar yaşattı

Dünyanın dansı
Manisa’da edildi

İZKİTAP'ta bilim ve 
edebiyat buluşuyor

2 İzmir Büyükşehir Belediyesi ev
sahipliğinde, İZFAŞ ve TACT Fu-
arcılık iş birliğiyle Kültürpark'ta
düzenlenen İZKİTAP -7. İzmir
Kitap Fuarı, altıncı gününde de
kitapseverleri ağırlamayı sürdürü-
yor. İzmir Büyükşehir Belediyesi
İzmir Kent Kitaplığı tarafından
düzenlenen "Kırsal Kalkınmada
Jeomiras, Jeorota ve Jeoparkların
Önemi: Karaburun Yarımadası"
başlıklı söyleşi, Uzun Havuz Et-
kinlik Alanı'nda gerçekleştirildi. 

BİLİMSEL BAKIŞ

Prof. Dr. Alper Baba ve Dr. Yase-
min Özcan Gönülal'in katılımıyla
düzenlenen söyleşide, yer bilimleri
ile kültürel mirasın kesişimine dik-
kat çekildi. Prof. Dr. Alper Baba,
"İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
İzmir Kent Kitaplığı yayınları kap-
samında hazırladığımız 'Jeomiras,
Rotalar ve Parklar' kitabında, İz-
mir'in doğal ve jeolojik mirasını gö-
rünür kılmayı amaçladık.
Kentimizin yer altı ve yer üstü zen-
ginliklerini bilimsel bir bakış açısıyla
ele alırken, bu birikimin günümüz
yerleşim, turizm ve kalkınma dina-
mikleriyle nasıl ilişkilendirilebilece-
ğini ortaya koymayı hedefledik. Bu
yönüyle çalışmamızın, İzmir'in geç-
mişini anlamak ve geleceğini plan-
lamak açısından önemli bir kaynak
olmasını amaçladık" dedi. İZKİ-
TAP, 26 Nisan gününe kadar Kül-
türpark'ta birbirinden değerli
yazarları okurlarıyla buluşmaya
devam edecek. EGEMEN SAYIN
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